

新年伊始, 低温雨雪唱主角

省长王三运批示: 莫忘2008年冰雪灾害教训, 提前应对

”

经历了小长假的雨雪降温后, 天气会转晴回暖吗? 来自省气象台的最新消息称, 整个元月上旬我省都会雨雪不断, 而且一直都会很冷。

记者 祝亮



资料图片: 铲除高速积雪

省长批示莫忘2008年雪灾教训

2011年1月3日上午, 省长王三运在省气象局报送的《天气情况快报》上作出重要批示: “要继续关注天气变化, 各地要注意总结2008年冰雪灾害的经验教训, 对因冰雪原因而容易引发灾害的相关环节和区域, 要及早采取相关措施, 防止发生冰雪灾害。”

未来三天江南仍有雨雪

省气象部门指出: “截至1月3日8时, 江淮之间大部分地区 and 江南共45个县市有积雪, 黄山市最深8厘米。预计未来三天我省江南部分地区仍有雨雪天气。”

预计明天夜里到5号白天, 淮北多云; 淮河以南多云到阴天, 其中沿江江南部分地区有雨夹雪或小雪。

整个上旬雨雪低温

据省气象专家预计, 元月上旬冷空气活动频繁, 淮河以南多雨雪天气过程。旬降水量全省比正常年份略偏少, 旬平均气温偏低。

旬末全省还有一次雨雪过程。旬极端最低气温: 淮北和本省山区-7~-9℃; 江淮之间-5~-7℃; 其他地区-3~-5℃。

元旦客流有点“淡”

星报讯(廖根海 记者 王玉) 因为距离春节较近, 今年元旦假期的客流比较平稳, 加上2日突然降落的小雪, 客流出现急速下降, 整个小长假里, 客流比较淡。

合肥火车站相关负责人介绍, 元旦客流最高峰是在年前的12月31日和元月1日两天里, 但是每天也只有6万人次左右。与去年元旦相比, 客流量甚至略低。机场方面, 由于公务和商务客流的大幅减少, 加上元旦假期短, 大部分游客以短线游为主, 而航空旅游以长线游为主, 因此合肥机场旅客吞吐量较平时略有下降。

合肥汽车站的客流高峰也出现在元月1号, 出行人数初步统计上万人次。客运平稳, 仅湖南、贵州等地返回合肥的长途客运因路面上冻受到一定的影响。

元旦旅游开门“红”

星报讯(记者 宛月琴) 今年元旦, 虽然雨雪天气给部分景区带来了一定的影响, 但我省旅游市场却迎来一片“开门红”。记者从省旅游局了解到, 元旦当天, 黄山风景区接待人数0.6136万人次, 同比增长42%。九华山风景区接待游客2.7万人次, 同比增长19.2%。宣城宾馆酒店也普遍出现“一床难求、一桌难求”现象。

据了解, 今年各地纷纷加大对元旦旅游市场的充分准备和部署。屯溪区旅游局成立办公专用QQ群等多举措并行, 确保全区冬季旅游安全有序。在安庆, 旅游局与景区、相关旅游企业共同谋划推出了“十大缤纷旅游活动”, 向游客献上精美丰盛的冬游套餐, 天柱山景区推出“冬游天柱, 滋养健身”以运动、休闲、养生为主题的冬游产品。

与往年相比, 今年的元旦小长假, 富有特色的旅游线路或产品价格外受到青睐。旅游新业态也受到特别欢迎。猪栏酒吧、三号小镇、张公馆等特色乡村客栈在节前已预订一空。

元旦天冷献血“热”

星报讯(王仕刚 记者 王松青) 今年元旦适逢低温天气。以往, 天冷的时候, 市民往往不愿意献血, 今年情况如何呢? 记者昨日从合肥市中心血站获悉, 自从有了无偿献血屋后, 节日期间还是有很多热心市民走近献血屋参加无偿献血, 有效缓解了恶劣天气下的采供血难题。

昨天, 记者在淮河路步行街献血屋看到, 发现屋内已有不少热心市民在等着献血, 献血屋工作人员也是非常忙碌。市中心血站有关负责人告诉记者, 献血屋启用后, 很多热心市民在元旦那天过来献血, 表示要在新年留个纪念。

据介绍, 自启用献血屋以来至昨日下午3点, 共迎来406位热心市民前来献血, 采集血液达6216个单位(1单位=200毫升)。据悉, 献血屋工作时间现在正式调为9:00-20:30, 目前只能采集全血。

1月1日、2日, 合肥613套住宅备案

楼市开年: 活动层出不穷 百姓冷眼旁观

”

2011年1月份的合肥楼市将有50家楼盘约万套房源入市, 但是记者元旦小长假从有关部门了解的结果是, 合肥楼市的开年却是两种境遇: 一边是开发商各种活动层出不穷, 另一边却是老百姓走马观花、冷眼旁观。形成了“冰火两重天”的局面。

记者 任金如

价格微涨! 住宅均价6500元以下

据最新的备案数据显示, 2011年1月1日、2日, 合肥市住宅类商品房分别备案395套和218套, 共613套。庐阳区、包河区、政务区成了元旦这两天合肥市民买房的“热门”区域。

新安房地产数据研究中心数据显示, 合肥楼市开年首周(2010年12月27

日-2011年1月1日), 环比前一周642391元/㎡, 开年的首周住宅均价微涨了4344元/㎡, 涨幅0.68%, 这是继上周住宅均价下降后, 半月来首次微涨。

不过, 从各区住宅成交均价来看, 本周住宅均价相对来说仍比较稳定, 最大浮动幅度不超100元/㎡。其中蜀山区本周涨幅最

大, 环比上周增加92元/㎡, 涨幅为1.34%, 其次是经开区, 环比上周增加88.5元/㎡, 涨幅为1.45%, 为本周涨幅最大的区域。

从均价下降幅度较大的几个区域来看, 庐阳区、高新区均价降幅均在1%以上, 1.5%以下, 这两个区域主要是本周内有低价楼盘成交, 拉低均价水平。

有价无市! 新年气象不“新”

不过, 从记者了解到的一线信息显示, 合肥楼市元旦小长假首日, 无论是新房源推出的楼盘, 还是借机假期搞营销活动的楼盘, 大部分楼盘售楼部尽管“络绎不绝”, 但很多都“有价无市”, 新年气象不“新”。

据不完全统计, 元旦当天合肥楼市活动近30个, 迎来推盘高峰, 且以住宅项目为主, 最高优惠为每套减50000元。

新年新开始, 与“新年”有关的楼市营销活动层出不穷, 紫云府元旦喜迎新春联送福、中环城“贺禧新岁·DIY蛋挞”、万

达广场跨年狂欢派对等元旦主题活动不断在上演, 将元旦合肥楼市营销推向沸点。

但购房者大多静观其变, 并不急于出手。“反正合肥房价目前不会有大涨大跌的趋势, 春节前或许有更多的优惠。”这是大部分潜伏楼市多月的准购房者的心理独白。

“1111”是吉兆, 妈妈扎堆生宝宝

星报讯(华玲 记者 王松青) 2011年1月1日, 缩写是“1111”, 很多人认为“1111”是吉祥、幸运的象征, 会让许愿成真。因此, 很多准妈妈都想在这一天生宝宝。记者昨天从合肥市妇幼保健院采访获悉, 当天, 共有27名元旦宝宝降生, 比平时多了3倍左右, 其中多数为剖腹产。1月1日0:40顺产

一女婴, 成为该院出生最早的元旦宝宝。

合肥妇幼保健院专家告诉记者, 在元旦前, 就有不少孕妇, 前来预约元旦生孩子。医生一般不赞成剖腹产, 因此, 只有对于产前期已经到了, 并符合剖腹产的, 才接受预约。

根据合肥妇幼保健院统计, 元旦当天,

该医院共有27个元旦宝宝降生, 其中剖腹产19个, 顺产8个。1月2日, 仍是宝宝出生高峰, 该医院同样降生了27个宝宝。昨天, 明显下降, 到记者发稿时, 总共有11个宝宝出世。

医生建议, 顺其自然的“瓜熟蒂落”是对孩子最大的爱。